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2. o2 294 AD//BC ¢ AtHe]E ABCD o4 3 M, N o] AB ¢t
CD o] S i, AD °] Zo]=?

@ 4cm @ 6cm @SCm @ 10cm ® 1lem

AD = x 21 &4},
A7g o] 2 AR E o] gotd MP = g — Gem o]BE

PN =10 -6 = 4(cm) °]t}.
wHehA] x = 2x 4 = 8(cm) Ot}




3. = 1"l EF o Zel=?

=

>
N -

a

B

D)3cm @ 4cm ® 5cm @ 6cm ® 8cm




@ 3 @ 6 3)9 X o

@ 12 ® 15

B

HIPAHF o] T A4S A2 o2 AL o] 5HESIEE AQ =
CO,BO =DO

ADBC 9|4 CO,DM & &4olng A p L BAZAlo|t},
.‘.W:W:Q:l,

DP:PM=6:3=2:1,
J8E2 DM =9




0|7} 12m 9S40l M AEE Wakid] okg o] HIET} Solgiet,
017}k 6m Q1 He FAS HUE AsHe HE % kg o HAE}
BRg}?

9 13
@ 2kg @Zkg ® 3kg @ Zkg ® 4kg

l-—o]7]- 6m ¢ T =4k

QIR |

o xkg ¥ R 5}THAL SHAL,
SaH7h2: 1 0]22 ZEolo Hl=

1
4:1=9:x
.9
S xX=7

weA 3 kge] lQlES} Basteh




the oA BP:PC=3:2,AQ:QC =3:49°|t}. AR = 9cm
< off, RP ] ZAo|=?

A

@ 6.2cm @)7.2cm ® 8cm

@ 9cm ® 9.2cm




a1 o =
11—

:—B =

H= 8
—Ll6-8)—4

)’—2 -

WA x4y = 12 o]ck.




th= 18 9] bABCD ©ll4] AD, BC, BD 9| $4& 2
&, /EGF 9] 27]=?

A E D
<)

O 110° @ 120° @130° @ 140°

~&B

® 150°

AZ@ Y FHAAZA e Q|

(DGE = /DBA = 30°°|1!

/BGF = /BDC = 80°°]| 2. &

/DGF = 180° — 80° = 100° ©|t}. wra}A]

(EGF = /EGD + /DGZ = 30° + 100° = 130°©|t}.




9.

o2 2" H G, G2 747 AABC, AGBC 9 FAF
AABC = 63cm? & T, AGG’C 2] Hol|E vt 13+ A-2?

A

@ 6cm? @) 7cm? ® 8cm?

@ 9cm? ® 10cm?

A]
™

ol

~&B

AGBC = %AABC olm &
AGBC = 21(cm?)
AGGC = %GBC Sh=k=

AGG’C = 7(cm?)




10. 717} 150cm 1 ®14=7F 3m &0l 9] F] Foll A it 914-2] 19
Zko] Zo|7t 1m & o, sFoie] IHAHE?

@D 1m @ 1.5m ®)2m @ 2.5m ® 2.6m

150cm = 1.5m ©|3, I2Z=}e] 4doj7 im 2 Vet E R =72
o] 2HAE x2tolH 15:1=3:x
2o x = 2(m)




11. the T80 A M2 AB o] $Ho|1L AP : PC =2:1 ¢ o,
PQ:PB =7

A

D 1:3 @1;4 ® 2:3 @ 2:5 ® 3:5

AP 9 338& N ©]25ta PQ = a3, MN = 22 0|2, BP =
4a O|BE =,
PQ:PB=a:4a=1:4 o]t}




12, oF HPAMEYP ABCD oA & M,

N2 Z2}
ADPN = 25cm? ¥ o, gABCD 9] Yo|E +3}

,CiDPJ ol

rEO

A

w,

@ 300 cm? @ 350 cm? @ 400 cm?
@ 450 cm? 0500 cm?

AB/QM QM & 1°H

AR=RN,MR:DN=3:2

AP:PN=8:2=4:1

AAND : ADPN =5:1

ADPN:EAAND
:—xluABCD
51 4

. OABCD = 20ADPN = 20 x 25 = 500( cm?)




13.

=20] 1:50000 §1 Ao A Sl A7 15em § 5 A AFolE A&

10km ©] £20.2 2 ) el AL Fohu?

(A 712]) = 15 x 50000 = 750000(cm) = 7.5(km)

(N7H = % = 0.75(AIZH = 45(2)




14. o2 299 Althe]E ABCD o4 AD =
6cm, BC = 12cm, EF // AD, GH // AD ©]
o} AAOD = 9cem? & o], AletE]& ABCD

o] yoli?
® 72cm? )81 cm? ® 90cm?
@ 99 cm? ® 108 cm?

~&B )

AD:BC=6:12=1:2

AAOD : AOBC=1:4=9: A0BC
. AOBC = 36 cm?

AOBC 9] =0]E petal ol

1
36:§><12><h 2. 6 (cm)
AOAD 9] &0l & hztal 5hi

1
9:§x6><h’ s W =3 (cm)

ATHelE ABCD @] £01= h 4+ = 9 (cm
upebA JLoh= Althe]E ABCD 9 Hol=

=% (6+12)x9 =281 (cm?)

yolo=




15.

2 1YL A8 V- ABC & ZH
Pl YH o7 22 Foltl, AA'B'C =
18cm? ¥ w], AABC €} AA”B”(C” 2] Ho]

=7

41

® AABC = 5 cm?, AA”B”C” = = cm?
51

@ AABC = 5 em?, AA"B"C” =
o1

® AABC = > cm?, AAB”C" =

@ AABC = % cm?, AA”B”C” =

N|ON| NN O] W | —
[N}

1
@oanc = ent anrmyr -

B

AA"B"C” : AA'B'C'=12:22=1:4
AA”B”C” :18=1:4

AA//B//C// — g (cm2)

AA'B'C’ : AABC=22:32=4:9
18: AABC=4:9

. AABC = % (cm?)




